
第 1章 かけ算

まとめの問題

1

第２章 時こくと時間のもとめ方

まとめの問題

2

３年生 まとめの問題
FS3-01_04

03_01_04

３年生 まとめの問題
FS3-02_02

03_02_02

1

１．　㋐１２ 　㋑１６　 ㋒４０ 　㋓５４　 ㋔３５　 ㋕５６

２．　①４ 　②６ 　③７ 　④６

３．　①式 ５×０＝０ 　答え ０点

　　　②式 １×２＝２ 　答え ２点

　　　③式 ９＋２＝１１ 　答え１１点

４．　１０，５０，５，３０，８０ 　答え ８０

１．　①分 　②秒 　③時間 　④分 　⑤分

２．　①１１時１０分 　②７時３０分 　③午前１１時１０分

　　　④３時間１０分　⑤１０分

３．　①６０ 　②１２０　 ③８３ 　④１，３０ 　⑤２４ 　⑥６０

４．　①１分１０秒 　②１分３０秒 　③２分　 ④３分

５．　（１）①→③→② 　（２）②→③→①



第３章 わり算

まとめの問題

3

第２章 時こくと時間のもとめ方

まとめの問題

2

３年生 まとめの問題
FS3-02_02

03_02_02

３年生 まとめの問題
FS3-03_05

03_03_05

2

６．　①１時間５分 　②１時間１５分 　③５０分 　④２時間５０分

　　　⑤５０分

７．　①４０　②午前１１時１０分

８．　５０分

９．　①６０分　②１７０分，２時間５０分　③午後２時２５分

１．　①８　 ②７　 ③４　 ④５ 　⑤９ 　⑥７　 ⑦４　 ⑧７ 　⑨６

　　　⑩４ 　⑪６ 　⑫７　 ⑬８　 ⑭７　 ⑮８

２．　①式 ３５÷５＝７ 　答え ７こ

　　　②式 ３５÷５＝７ 　答え ７人

３．　式 ３６÷４＝９ 　答え ９きゃく

４．　式 ４９÷７＝７ 　答え ７つ

５．　式 ２４÷４＝６ 　答え ６箱

６．　①１ 　②５ 　③０ 　④９　 ⑤１　 ⑥０



第３章 わり算

まとめの問題

3

第４章 たし算とひき算の筆算

まとめの問題

4

３年生 まとめの問題
FS3-03_05

03_03_05

３年生 まとめの問題
FS3-04_03

03_04_03

3

７．　式 ４８÷８＝６　 答え ６ｍ

８．　式 ２１÷７＝３ 　答え ３ｍ

９．　式 ７２÷９＝８ 　答え ８羽

１０．（例）チョコレートが１２こあります。２人で同じ数ずつ分けると、

　　　1 人分は何こになりますか。

　　　（例）チョコレートが１２こあります。１人２こずつ分けると、

　　　何人に分けることができますか。

１．　①579 　②565 　③954 　④833 　⑤1132　 ⑥1000　 ⑦5091 　⑧6122

　　　⑨8143 　⑩3000 　⑪5000

２．　①391 　②157 　③446 　④77　 ⑤423　 ⑥829 　⑦2073 　⑧4289

　　　⑨2189　⑩57 　⑪6917

３．　①式 273＋149＝422 　答え 422こ

　　　②式 766＋544＝1310　 答え 1310人

　　　③式 1890＋660＝2550 　答え 2550円



第５章 長いものの長さのはかり方と表し方

まとめの問題

5

第４章 たし算とひき算の筆算

まとめの問題

4

３年生 まとめの問題
FS3-04_03

03_04_03

３年生 まとめの問題
FS3-05_02

03_05_02

4

１．　①ｋｍ　 ②ｍｍ　 ③ｃｍ 　④ｍ 　⑤ｃｍ

２．　①８　 ②１，５００　 ③６，５２０ 　④４，５８０ 　⑤６，７

　　　⑥１８００　 ⑦１３８０　 ⑧２０４０

３．　①１ｃｍ

　　　②㋐５ｍ９５ｃｍ ㋑６ｍ３０ｃｍ ㋒６ｍ４８ｃｍ ㋓６ｍ５９ｃｍ

４．　①８６０ｍ　 ②４４０ｍ 　③１１１０ｍ 　④２ｋｍ３５０ｍ

　　　⑤１ｋｍ２１０ｍ 　⑥２ｋｍ３４０ｍ

５．　①㋐ 　②㋐ 　③㋑ 　④㋒

６．　①８５０ｍ 　②１２５０ｍ，１ｋｍ２５０ｍ

７．　①１１５０ｍ　 ②１ｋｍ８００ｍ　 ③１ｋｍ２００ｍ

　　　④公園の前を通って行く方が６００ｍ近い。

４．　①式 245－199＝46 　答え 46ページ

　　　②式 500－145＝355 　答え 355こ

　　　③式 3550－1878＝1672 　答え 1672円



第６章 ぼうグラフと表

まとめの問題

6

３年生 まとめの問題
FS3-06_04

03_06_04

5

１．　①

２．　

　　　②

　　　③

※数の大きさの順に
ならべかえましょう。

※その他いがいは，
数の大きさの順に
ならべかえましょう。

 
国語 正正 算数 正正 理科 正正 社会 正正
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他



第６章 ぼうグラフと表

まとめの問題

6

３年生 まとめの問題
FS3-06_04

03_06_04

6

３．　①2（人） 　②月（曜日）　 ③60（人） 　④8（人）

５．　①50（L）　 ②30（ｍ）

６．　①１組の合計：31 人 

　　　　２組の合計：31 人 

　　　　３組の合計：29 人

４．　

 

発生した台風の数

（こ）

0

11月

10月

9月

5 10

8月



第６章 ぼうグラフと表

まとめの問題

6

３年生 まとめの問題
FS3-06_04

03_06_04

7

　　　②

　　　③　お城，食べ物，アニメ，おまつり，その他

７．　①　

　　　②しゅるい：習字 　学年：４（年生）

　　　③しゅるい：ピアノ 　学年：６（年生）

 

(人)
組

しゅるい

食べ物 6 7 8 21

お城
しろ

12 8 5 25
おまつり 7 4 7 18
アニメ 4 9 6 19
その他 2 3 3 8
合計 31 31 29 91

日本のじまん

１組 ２組 ３組 合計

 

(人)

学年

しゅるい

ピアノ 5

習字 7 6
㋐

49

そろばん 5 6

その他
㋑

28

合計
㋒

25
㋓

26 140

39

244 3

6

6

2124

4

9

5

5

4

11

22

5

6

4

8

10

4

22

5

9

3

習いごとでもらった賞状の記ろく

１年 合計６年５年４年３年２年



第７章 暗算

まとめの問題

7

第８章 あまりのあるわり算

まとめの問題

8

３年生 まとめの問題
FS3-07_02

03_07_02

３年生 まとめの問題
FS3-08_03

03_08_03

8

１．　㋐20　㋑90　㋒2　㋓87

２．　①89　②91　③82　④94　⑤56　⑥7　⑦15　⑧29

１．　①5 あまり5，たしかめの式と答え：7×5＋5＝40

　　　②8 あまり３，たしかめの式と答え：8×8＋3＝67

２．　①44÷6＝7 あまり2 　

　　　②81÷9＝9

３．　式 23÷4＝5 あまり3 　答え：5 人に分けられて、3 こあまる。

４．　①6 あまり1 　②4 あまり2 　③9 あまり7　 ④9 あまり1

　　　⑤8 あまり1 　⑥9 あまり3　 ⑦9 あまり3　 ⑧8 あまり1

　　　⑨7 あまり1 　⑩8 あまり7

５．　式 38÷4＝9 あまり2 　答え 10 日



第８章 あまりのあるわり算

まとめの問題

8

３年生 まとめの問題
FS3-08_03

03_08_03

9

６．　わりきれる計算：㋑，㋒，㋕（順不同）

　　　わりきれない計算：㋐，㋓，㋔（順不同）

７．　式 30÷４＝7 あまり2 　答え 8 人

８．　式 10÷2＝5 　答え 5本

　　　※1L＝10dL

９．　式 70÷8＝8 あまり6 　答え 8 本

１０．式 65÷7＝9 あまり2 　答え 9 つできて，2 本あまる。

１１．式 44÷8＝5 あまり4 　答え 6 まい



第９章 大きい数のしくみ

まとめの問題

9

３年生 まとめの問題
FS3-09_03

03_09_03

10

１．　①三万四千九百五十一 

　　　②七十万九千五十 

　　　③四千五百二万五百八十

２．　①84521　 ②5210609 　③90532810 

３．　①480000 　②56900000

４．　㋐7 万 　㋑14 万　 ㋒29 万　 ㋓920 万　 ㋔1070 万 　㋕1150 万

５．　①1000 　②100000000，一億 

６．　①＝ 　②＞ 　③＞

７．　①350，3500 　②1000，10000 　③40500，405000

　　　④50 万，500万 　⑤1000 万，１億

８．　①8 　②30 　③460 　④5 千（5000） ⑤2 万7 千（27000）

　　　⑥1000 万（１千万）

９．　①700000 　②800000 　③75 　④100　 ⑤10



第１０章 かけ算の筆算（1）

まとめの問題

10

３年生 まとめの問題
FS3-10_06

03_10_06

11

１．　①２０００ 　②５６ 　③３１８ 　④６２３ 　⑤１２４８

　　　⑥３１１５　⑦２０７０ 　⑧１８１２ 　⑨４４７２

２．　①５４０ 　②６６０ 　③４５００ 　④８９９０

３．　①ア．０ イ．３ ウ．５

　　　②ア．０ イ．１ ウ．６

４．　①４７５ 　②２４０９

５．　式 ７４×９＝６６６ 　答え ６６６円

６．　式 ４２０×４＝１６８０ 　答え 足りる

７．　式 １３６×７＝９５２ 　答え ９５２円



第１１章 大きい数のわり算、分数とわり算

まとめの問題

11

３年生 まとめの問題
FS3-11_03

03_11_03

12

１．　①20　②31　③30　④11　⑤12

２．　①式 84÷4＝21　答え 21まい

　　　②式 36÷3＝12　答え 12本

３．　①式 68÷2＝34　答え 34cm

　　　②式 84÷4＝21　答え 21cm

　　　③式 36÷3＝12　答え 12cm

４.　　赤色のテープ：式 48÷4＝12

　　　青色のテープ：式 44÷4＝11

　　　答え　赤色のテープ ：12cm，青色のテープ：11cm



第１２章 円と球

まとめの問題

12

３年生 まとめの問題
FS3-12_03

03_12_03

13

１．　①16（㎝） 　②9（㎝）　 ③2（倍）

２．　①10（㎝） 　②20（㎝）

３．　直径：12（㎝） 半径：6（㎝）

４．　略

５．　略

６．　ア，ウ（順不同）

７．　①中心

　　　②4（㎝）

８．　①6（㎝） 　②3（㎝）

９．　6（こ）

③
 

 

 

 

 

真上から見た形 真横から見た形 



第１３章 小数

まとめの問題

13

３年生 まとめの問題
FS3-13_03

03_13_03

14

１．　整数：8，16 ，0 （順不同） 小数：0.3， 10.7，22.5  （順不同）  

２． ㋐ 0.9（㎝）  ㋑ 4.5（㎝）  ㋒ 8.4（㎝） 

３．　①0.1（L） ②4.9（L） ③2.8（L） ④5（dL） ⑤0.1（㎝） 

⑥10.2（㎝） ⑦7.6（㎝） ⑧8（㎜） 

４． ㋐ 9.7  ㋑ 10.4  ㋒ 11.9 

５．　①7.8 ②50.4 ③5.6 ④10.1 ⑤9.9 

６．　①＜  ②＞ 

７． ㋐ ㋑ 0.50.1   ㋒ 1  

８． ①1，9，5，6  ②6  ③1956 

９．　① 0.5 0.7 ， ，1   ② 0 ， ，0.70.3  

１０．　①3 ②15.3 ③33.1 ④36 ⑤50 ⑥13.1  ⑦28.6 ⑧47.1

１１．　式 9.8＋10.4＝20.2  答え 20.2ｍ  

１２．　①0.7 ②3.4 ③2.9 ④9.5 ⑤17.3 ⑥38.9 ⑦8.4  ⑧1.3

１３．　式 27.4－8.5＝18.9  答え 18.9㎝  

※85 ㎜＝8.5 ㎝ 



第１４章 重さのたんいとはかり方

まとめの問題

14

３年生 まとめの問題
FS3-14_03

03_14_03

15

１．①ℊ  ②kℊ  ③  

２．①５kℊ（ 〇 ） ②80  （ 〇 ） ③4500ℊ （ 〇 ） 

④70000kℊ （ 〇 ） 

３．①230ℊ ②780ℊ  

４．①1kℊ700ℊ ②3kℊ200ℊ 

５．①1000ℊ ②10000ℊ ③3300ℊ ④6080ℊ ⑤4kℊ ⑥12kℊ  

⑦8kℊ702ℊ ⑧5kℊ8ℊ 

６．式 500ℊ＋850ℊ＝1350ℊ  答え 1350ℊ，1（kℊ）350（ℊ） 

７．式 3×9＝27，30＋5＋27＝62 答え 180円

※全体の重さが 62 ℊであり、ゆうびんの料金表に照らし合わせると 50 ℊ

＜62 ℊ＜100ℊとなるため，料金は 180 円となる。 

８．①3000（kℊ） ②6500（kℊ） ③9（ ） ④15（ ）300（kℊ） 

９．①1（ｍ） ②1000（㎜） ③1（㎞） ④10（dL） ⑤1（L） 



第１５章 分数

まとめの問題

15

３年生 まとめの問題
FS3-15_03

03_15_03

16

１．①
1

 3  
（L）  ②

5

 6 
（L） 

２．① 

② 

３．①分子：1 分母：4  ②分子：5 分母：7  ③分子：10 分母 11 

４．㋐ 
3

 8  
  ㋑ 

7

 8  
  ㋒ 

9

 8  
  ㋓

11

 8  
 

５．① 
5

 9  
  ②10  ③9 

６．①＜  ②＞ 

７．㋐ 3

 10    ㋑1  ㋒
12

 10 
㋓ 0.1  ㋔ 0.5  ㋕  1 

８．
1

 10  
 

９．①＞  ②＜  ③＝  ④＞  

１０．① 
3

 4 
  ② 

4

 7 
  ③ 

4

 5 
   ④ 

7

 9 
  ⑤ 

9

 10 
  ⑥1  ⑦1  ⑧1 

１１．式 
4

 8 
 ＋ 

3

 8 
 ＝ 

7

 8 
   答え

7

 8 
ｍ  

１２．① 
1

 5 
 ② 

1

 7 
 ③ 

1

 4 
 ④ 

5

 9 
 ⑤ 

2

 10 
 ⑥ 0  ⑦ 

3

 4 
 ⑧ 

1

 6 
 

１３．式 5

 10 
＋

4

 10 
－

7

 10 
＝

2

 10 
  答え

2

 10 
L

１ｍ

１ｍ



第１６章 �を使った式

まとめの問題

16

第１７章 かけ算の筆算 (2)
まとめの問題

17

３年生 まとめの問題
FS3-16_02

03_16_02

３年生 まとめの問題
FS3-17_04

03_17_04

17

１．　①式 □＋125＝268 　②答え 143（羽）

２．　①式 □－220＝280 　②答え 500（mL）

３．　①31 　②800

４．　①式 □×８＝24 　②答え 3（こ）

５．　①式 □÷6＝9 　②答え 54（こ）

６．　①6　 ②72

１．　①７３６　②５２８　③３６４　④１１５０　⑤２６０７

　　　⑥１１９６　⑦１３２６６　⑧２８４４０　⑨２７０７６

　　　⑩１５６８０　⑪４９３９５　⑫３７０５６　⑬３００

　　　⑭１７５　⑮２９６　⑯５４００　⑰１２００　⑱４８０

２．　①２４０ 　②２４００　 ③２４００

３．　①１７×(４×５)＝３４０ 

　　　②３３×(５×６)＝９９０ 　

　　　③１６×(２５×４) ＝１６００



第１８章 三角形と角

まとめの問題

18

３年生 まとめの問題
FS3-17_04

03_17_04

３年生 まとめの問題
FS3-18_03

03_18_03

18

１．　正三角形：㋑，㋕（順不同）

２．　二等辺三角形：㋐ 正三角形：㋒

３．　① 4（㎝） ② 5（㎝）

４．　①二等辺三角形（例） 　　　　　②正三角形（例）

４．　答えの見当　２０００ 　答え２０５８

５．　①式 １００－７２＝２８ 　答え ２８本

　　　②式 ３５×２８＝９８０ 　答え ９８０円

５．　㋑ → ㋒ → ㋐

６．　① ㋑と㋒（順不同） ② ㋔，㋕

７．　①㋓ 　② ㋕ 　③ ㋔

８．　①二等辺三角形（直角二等辺三角形） ②二等辺三角形

第１７章 かけ算の筆算 (2)
まとめの問題
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